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&: ‘nno- INL300 installation instructions @

This installation instruction explains how to handle INL300. Before handling, be sure to read this
Installation instruction and the Quick Base Installation instructions carefully to fully understand
the contents. Keep this Installation instruction in a safe place. If you are to give this product to a
third person, provide him/her with this instruction as well to ensure safe use.

INL300

When attach onto a hitch member, When attach onto a vehicle roof, INNO
the Quick Base Tray for Hitch (sold base rack set and the Quick Base (both
separately) is required. sold separately) are required.

Failure to follow this warning can result in serious accidents including death or serious injury.

@ If this product has been attached to a car, shake this product and the rack to the front, rear, left, right, up and down to
check for any loose portions before driving.

@ Do not alter this product.

® Do not overspeed. Avoid sudden acceleration, unnecessary abrupt steering and sudden braking.

® Deformation or damage may occur if excessive shock or load is applied.

@ Be sure to lock the key.

Failure to follow precautions can result in injury, damage to the product, vehicle, or load.

@ Drive carefully as the vehicle height increases with the product attached.
® Do not get on top of this product or place objects on it.

Things that you should know are described in this section.
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Product contents
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Part name

Tray

Bar

Bolt

Washer
Spring washer
Wire cable

Hex Wrench

Installation instructions
(®, @, and ® are incorporated in @.)

x1

Assembling the Tire Hold

Y,

/\ Precautions|

Always wear gloves when assembling the rack. Hands and fingers
may be injured by the main unit's edge surface.

Cardboard

<=1 Note

Conduct assembly work on a sheet of cardboard laid out on a
flat surface. Assembling directly on the ground damages the
product.




Place the bar so that the screws (8 in total) on

1 the protruding bar align with the holes on the
back of the tray.

/N Precautions

Place the trays so that they are oriented in the same direction
(left to right) with their back side facing up.

Slide the nut plates (8 in total) in the grooves
of the tray to align with the holes in the bar.

Fix the bar with bolts, spring washers and
washers. (10 N-m, 16 places in total)

Bolt ;
Tray

\

/N Precautions

—
Ry Spring
washer Make sure that the bars are fixed to the trays.

Washer




|Z| Put the specification sticker in your language.

/\ Specification
sticker

Fixation on the Quick Base

Hitch member

/N Precautions|

Check the safety of the surroundings when attaching and
detaching.

Quick Base Tray
for Hitch & Note

(Sold separately) When attached onto a hitch member, the Quick Base Tray for
Hitch (sold separately) is required. When attached onto a
vehicle roof, an INNO base rack set and the Quick Base (both
sold separately) are required.




Button cover

Using the key, unlock the Quick Base lever.
(2 places)

2 Open the button cover. (2 places)

3 Press the button to lower the lever. (2 places)

<1 Note

Lowering the lever will cause it to open 90°.

Lever

Hold the center of the bar and place it on the
Quick Base.

IA\ Precautions|

Use caution when attaching and detaching. The main unit may
fall when attaching or detaching, causing injury or damage to
the main unit or vehicle.




Lock latch Push the lock pin of this product into the lock
latch of the Quick Base. (2 places)

(I \ [ \ [ T
: : <& Note
: : Push it in with the button of this product facing toward you.
y M 1 : <=1 Note

E Lever E Quick Base There is a lock latch in a symmetrical position with the lever.
v Lockpin Push in the lock pin of this product referring to the position of
| the lever.

= e =

= i — )

fam- X =)
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Button

levers to the lock pins of this product.

/N Precautions

If they cannot be lifted the lever 90°, check that the lock pin is
pushed into the lock latch in a symmetrical position with the
levers, and then push it in again.

/N Precautions

Be careful not to have fingers or objects caught between this
product and the levers.

6 Lift the levers on the Quick Base and hook the

7 Close the button cover to lock the key.

<=1 Note

To unload this product, follow instructions 1 through 3.

Button cover

/N Precautions

Should the button cover not close, it is not locked correctly.
Operate the levers again to fix the product firmly.

Button
cover




E Loading a bike

| Maximum load capacity l ----------------------------------------------------------

|Tray for hitch installation | 1 vehicle: 60lbs (27kg) 2 vehicles: 120lbs (54kg)

|Roof rack installation| The smaller value between (1) and (2)

________________________________
_____________

1

1 1 :
i Maximum load ! | 41lbs (18.7kg) : :
1 N N !
1 capacityper - = [ Quick Base 7Ibs (3.3kg) ] Lo
, _vehicle model : Tire Hold 34lbs (15.4kg) ! !

_____________

_________________________________________________________

! |
. @ Maximum load capacity of the Tire Hold 120Ibs (54kg) .
! 1

| Loading Condition l ---------------------------------------------------------------

Al - ~
~ ~
34 o 20" 29" 18

c 3.5"

(850mm) (1300mm)
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1 Open the arm while pushing the tray button.

2 Load a bicycle on the tray.

/N Precautions

To load 2 bicycles when the tray for hitch is installed, load the
heavier bicycle on the side closer to the car.

Adjust the tire adjuster on the arm to the
proper fixed position.

/N Precautions

Ensure that the arm does not contact the brake or derailleur.




4 Close the arms to secure the bicycle.

/N Precautions

Do not load bicycles that exceed the width of the car when the
tray for hitch is installed.

== Note }

Bikes can be held in opposing directions to avoid handle bar
interference.

|
Wire cable le

Pass the wire through the knob for the Quick Base Tray for
Hitch, and the bicycle and lock it. (Only when the tray for hitch
is installed)




How to load with the arm lowered (Only when the tray for hitch is installed)

<=1 Note |

Loading a bike sideways by lowering the arm. Lower the arm to
load your bike more easily.

Arm

/A Warnin |

Before driving, check that the arm link is locked.

/N Precautions

To avoid damage, keep the arm off the ground when lowering it.

= <=1 Note

To facilitate your bike loading, use Ramp option (IOP20), sold
separately.

_10_



Daily Maintenance / Care and storage

Wash this product with water.

|& Warniné I

e Do not use lubricant sprays, oils, grease, paint thinner or detergents on this product. Product material may deteriorate
over time, leading to damage or separation of the product. Do not oil the screws and the bolts.

e |f you do not plan to use it for a long period of time, remove it from the Quick Base, inspect every part of it, and store

it away from direct sunlight.

Remove the carrier before using an automatic car wash. Should the car mistakenly be washed by an automatic car

wash with the carrier attached, be sure to inspect the carrier.

/N Precautions

® For long-term storage, store the product with the top surface facing up.
® When a strong impact such as a drop or fall is applied, inspect each part for cracks or flaws.

Repair parts
B=6 2
ISP 1066
Hex wrench Wire cable ISP 1073
Tire adjuster
=
o

Cap Bolt M8 set

-11-



Contact Information

We do not accept any liability for accidents, damage or injury caused by incorrect installation
or use, modification, or natural disaster. Specifications and appearance of the carrier system

and genuine replacement parts are subject to change without prior notice in the interest of
product improvement.

Car Mate USA, INC.

| ] 383 Van Ness Ave., Suite 1603
l“no Torrance, CA 90501, U.S.A.
' ‘ L www.innoracks.com
ADVANCED CAR RACKS .
support@innoracks.com

—12—



ﬁ: ‘nno- INL300 instructions d'installation ®

Les instructions d'installation expliquent comment utiliser la INL300. Avant manipulation, veillez a lire attentivement
ces Instructions d'installation ainsi que les Instructions d'installation de la Quick Base pour en comprendre
parfaitement le contenu. Conservez le présent manuel d'instruction dans un endroit sdr. Si vous donnez ce produit
a un tiers, fournissez-lui aussi ces instructions pour garantir ['utilisation du systéme en toute sécurité.

INL300

Quand attaché a un élément de support Quand attaché au toit d'un véhicule, un ensemble
d'attelage, Quick Base Tray for Hitch de porteurs de base INNO ainsi que la Quick Base
(Vendu séparément) est requis. (Tous deux vendus séparément) sont requis.

En cas de non-respect de cet avertissement, des accidents graves, entrainant des
blessures graves ou la mort pourraient se produire.

@ Si ce produit a été fixé a une voiture, secouez ce produit et porte-bagages vers I'avant, l'arriere, la gauche, la droite,
de haut en bas pour vérifier s'il y a des piéces détachées avant de conduire.

® Ne modifiez pas ce produit.

® Ne dépassez pas la vitesse maximale autorisée. Evitez les accélérations soudaines, une conduite inutilement abrupte
et les freinages soudains.

® Des déformations ou des dommages peuvent se produire si un choc ou une charge excessive est appliqué.

@ Veillez a verrouiller la clé.

A Le non-respect des précautions peut entrainer des blessures, ou encore endommager
/N Précautions | : i
e produit, le véhicule ou la charge.

® Conduisez prudemment car la hauteur du véhicule augmente lorsque le produit y est fixé.
® Ne montez pas sur ce produit et ne placez pas d'objets sur celui-ci.

<21 Remarque | Cette section présente des informations que vous devriez connaitre.

13—



Contenu du produit Nom de piéce

Plateau

Barre

Boulon

Rondelle
Rondelle de ressort
Cable métallique

Clé hexagonale

OQEO®EIEE|§

Instructions d'installation
(®, @ et ® sont incorporés dans @.)

@ ()
0

x16 x16 x16

- L/
x1 x1

Assemblage de la Tire Hold
/\ Précautions |

Toujours porter des gants lors de I'assemblage du porte-bagages.
Le bord de I'unité principale peut occasionner des blessures aux
mains et aux doigts.

Y,

<21 Remarque }

Effectuer le travail d'assemblage sur une feuille de carton disposée
sur une surface plane. L'assemblage effectué directement sur le
sol endommage le produit.

-14-



Placez la barre de maniére a ce que les vis
(8 au total) de la barre saillante s'alignent sur
les trous situés au dos du plateau.

/N Précautions

Placez les plateaux de maniére a ce qu'ils soient orientés dans
la méme direction (de gauche a droite), dos vers le haut.

Faites glisser les plaques a écrou (8 au total)
dans les rainures du plateau pour les aligner
sur les trous de la barre.

Clé hexagonale
de ressort et les rondelles.
(10 N°m, 16 emplacements au total)

0\ Rondele /N Précautions

de ressort

Fixez la barre avec les boulons, les rondelles
Boulon

Plateau

Assurez-vous que les barres sont fixées aux plateaux.
Rondelle

_15_



|Z| Poser les étiquettes des caractéristiques techniques.

==

tiquettes des
caractéristiques techniques

Fixation sur la Quick Base

|Elément de support d'attelage |

Quick Base Tray for
Hitch
(Vendu séparément)

Quick Base

(Vendu séparément)

Porteur de base
(Vendu séparément)

/N Precautions|

Vérifiez la sécurité de I'environnement lors de la fixation et du
détachement.

<=1 Note

Quand attaché a un élément de support d'attelage, Quick Base
Tray for Hitch (Vendu séparément) est requis. Quand attaché
au toit d'un véhicule, un ensemble de porteurs de base INNO
ainsi que la Quick Base (Tous deux vendus séparément) sont
requis.

_16_




Couvercle du bouton

Avec la clé, déverrouillez le levier de la Quick
Base. (2 places)

2 Ouvrez le couvercle du bouton. (2 emplacements)

Appuyez sur le bouton pour abaisser le levier.
(2 emplacements)

&1 Remarque }

Abaisser le levier le fera s'ouvrir de 90°.

Levier

Tenez le centre de la barre et placez-la sur la
Quick Base.

IA\ Précautions|

Soyez prudent lors de la fixation et du détachement. L'élément
principale peut tomber lors de la fixation ou du détachement,
provoquant des blessures ou des dommages a l'unité principale
ou au véhicule.

_17_



Loquet de verrouillage

Poussez la goupille de verrouillage de ce
produit dans le loquet de verrouillage de la

ff x x ' Quick Base. (2 emplacements)
: & Remarque }
T Insérez-la en orientant le bouton de ce produit vers vous.
! vy v :
M 1 %1 Remarque }
i Levier I Quick Base
Goupille de verrouillage Un loquet de verrouillage se trouve dans une position
H . symétrique avec le levier. Poussez la goupille de verrouillage
= )&\ = de ce produit en vous référant a la position du levier.
[ — )]
[ X -

Bouton

Goupille de —
verrouillage
—

les leviers aux goupilles de verrouillage de ce produit.

/N Précautions

S'il n'est pas possible de soulever le levier de 90°, vérifiez que la
goupille de verrouillage est poussée dans le loquet de verrouillage dans
une position symétrique avec les leviers, puis poussez-la a nouveau.

/N Précautions

Veillez a ne pas coincer vos doigts ou des objets entre ce produit
et les leviers.

6 Soulevez les leviers sur la Quick Base et accrochez

Couvercle du bouton

Couvercle
du bouton

7 Fermez le couvercle du bouton pour verrouiller la
clé.

&1 Remarque

Pour décharger ce produit, suivez les instructions 1 a 3.

/N Précautions

Si le couvercle de bouton ne se ferme pas, il n'est pas verrouillé
correctement. Opérez les leviers a nouveau pour fixer
fermement le produit.

_18_



E Loading a bike

| Installation d’un vélo l -------------------------------------------------------------

| Capacité de charge maximale| 1 véhicule : 60 Ibs (27 kg) 2 véhicules : 120 Ibs (54 kg)

| Installation du porte-bagages de toit| La plus petite valeur entre (1) et (2)

________________________________

1
:' Capacité de charge | ': 41lbs (18.7kg) :
| maximalepar 1 = [ Quick Base 7Ibs (3.3kg) ] |
, modéle de véhiculel 1 : Tire Hold 34Ibs (15.4kg) '

_____________

_________________________________________________________

\ (@ Capacité de charge maximale du Tire Hold  120Ibs (54kg)
1

| Conditions de charge l ------------------------------------------------------------

Al - ~
~ ~
34 o 20" 29" 18

c 3.5"

(850mm) (1300mm)
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Retrait

Ouvrez le bras tout en appuyant sur le bouton
du plateau.

2 Chargez un vélo sur le plateau.

/N Précautions

Pour charger 2 vélos quand le Tray for Hitch est installé, chargez
le vélo la plus lourde sur le coté le plus proche de la voiture.

Ajustez l'organe de réglage de pneu sur le
bras a la position fixe appropriée.

3

/N Précautions

Veillez a ce que le bras n'entre pas en contact avec le frein ou
le dérailleur.

_20_



q Fermez les bras pour sécuriser le vélo.

/N Précautions

Ne chargez pas de vélos dépassant la largeur de la voiture
lorsque le Tray for Hitch est installé.

<21 Remarque II

Les vélos peuvent étre installés en sens inverse pour éviter
l'interférence des guidons.

<21 Remarque II

Passez le fil a travers le bouton du Quick Base Tray for Hitch et
le vélo et verrouillez le tout. (Uniquement quand le Tray for
Hitch est installé)

-21-



Comment charger avec le bras abaissé (Uniquement quand le Tray for Hitch est installé)

%1 Remarque II

Chargez un vélo de coté en abaissant le bras. Abaissez le bras
pour faciliter le chargement du vélo.

|& Avertissement '|

Avant de démarrer, vérifiez que le bras d'articulation est verrouillé.

/N Précautions

Afin d'éviter tout dommage, évitez que le bras ne touche le sol
quand vous l'abaissez.

-
<21 Remarque }
\ Pour faciliter le chargement du vélo, utilisez I'option de rampe
(IOP20) vendue séparément.
v
v

-22—



Maintenance quotidienne / Soins et rangement

Nettoyez la saleté et la boue a I'eau.

|& Avertissement I

e N'utilisez pas de sprays lubrifiants, d'huiles, de graisses, de diluants pour peinture ou de détergents sur ce produit. Le matériau de
ce produit peut se détériorer avec le temps, menant a des dommages ou une séparation du produit. N'huilez pas les vis et les
boulons.

e Si vous ne prévoyez pas de l'utiliser pendant longtemps, retirez-le de la Quick Base, inspectez toutes les piéces et rangez-le a
I'abri de la lumiére solaire directe.

e Retirer le porte-bagages avant de passer la voiture au poste de lavage automatique. Si la voiture devait accidentellement passer
au poste de lavage automatique avec le systéme de transport monté, assurez-vous d'inspecter le systéme de transport.

/N Précautions

® Pour un stockage a long terme, rangez le produit avec la surface supérieure tournée vers le haut.
® En cas d'impact fort comme une chute, inspectez tout signe de fissures ou de défaillances sur chaque piece.

Pieces de réparation

B=6

Clé hexagonale ISP 1066 ISP'1073
Cable métallique Organe de réglage de pneu

<
S

Ensemble de caches
boulons M8

-
=
=
=
=
=
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Coordonnées

Nous ne pouvons étre tenus responsables d’ accidents, de dommages ou de blessures
provoqués par une installation ou un usage incorrects, par une modification du dispositif ou
par une catastrophe naturelle. Les spécifications et I’ apparence du dispositif de support et
des piéces de rechange authentiques sont sujettes @ modification sans préavis pour fin
d’ amélioration du produit.

Car Mate USA, INC.

| ] 383 Van Ness Ave., Suite 1603
l“no Torrance, CA 90501, U.S.A.
' ‘ L www.innoracks.com

ADVANCED CAR RACKS .
support@innoracks.com
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&: ‘nno- INL300 instrucciones de instalacién @

Estas instrucciones de instalacion explican como manipular el INL300. Antes de manipular, asegurese de
leer atentamente estas instrucciones de instalacion y las instrucciones de instalacion de la Quick Base para
entender el contenido por completo. Guarde este manual de instrucciones en un lugar seguro. Si le entregara
este producto a un tercero, también proporcidnale este instrucciones para garantizar un uso seguro.

INL300

Cuando se fija a un elemento portador Cuando se fija en el techo de un vehiculo, se
de enganche, se requiere la Quick Base requiere un juego de bastidor base INNO y la
Tray for Hitch (se vende por separado). Quick Base (ambos se venden por separado).

& Advertencia| El no respetar esta advertencia puede ocasionar accidentes graves, incluso la muerte o heridas graves.

@ Si este producto se ha fijado a un automovil, sactdalo junto con el bastidor hacia delante, atras, izquierda, derecha,
arriba y abajo para verificar que no haya componentes flojos antes de conducir el automdvil.

® No haga alteraciones en este producto.

@ No sobrepase la velocidad. Evite aceleraciones bruscas, giros bruscos innecesarios y frenazos repentinos.

@ Pueden producirse deformaciones o dafios si se aplican golpes o cargas excesivas.

@ Asegurese de bloquear la llave.

/\ Precauciones | Sino tiene estas precauciones, pueden producirse heridas, dafios al producto, al vehiculo 0 a la carga.

@ Conduzca con cuidado, ya que la altura del vehiculo aumenta con el producto acoplado.
® No se suba encima de este producto ni coloque objetos en él.

Lo que debe saber se describe en esta seccion.
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Contenido del producto
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@OPOELIOB):

Nombre de pieza

Bandeja

Barra

Perno

Arandela
Arandela elastica
Cable

Llave hexagonal

Instrucciones de instalacion
(®, @, y ® estan incorporados en (1.)

1

Ensamblar la Tire Hold

Y,

/\ Precauciones |

Siempre use guantes al ensamblar la parrilla.Las manos y los
dedos pueden sufrir lesiones por la superficie del borde de la
unidad principal.

<=1 Nota

Lleve a cabo el ensamblaje sobre una lamina de cartén en una
superficie plana. El ensamblar directamente sobre el terreno
dafa el producto.
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Coloque la barra de forma que los tornillos
(8 en total) de la barra saliente estén
alineados con los orificios de la parte trasera
de la bandeja.

/N Precauciones

Coloque las bandejas de forma que estén orientadas en la
misma direccién (izquierda a derecha) y con la parte trasera
orientada hacia arriba.

Deslice las placas de tuercas (8 en total) en
las ranuras de la bandeja para alinear los
orificios de la barra.

Llave hexagonal

arandelas. (10 N-m, 16 lugares en total)

Fije la barra con pernos, arandelas elasticas y
Perno

Bandeja

£ ) /N Precauciones
Arandela

elastica Asegurese de que las barras estan fijadas a las bandejas.
Arandela
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|Z| Ponga la etiqueta adhesiva de especificacion en su idioma.

/\ Etiqueta adhesiva
de especificacion

Fijacion de la Quick Base

|Elemento portador de enganche |

Quick Base Tray
for Hitch
(Vendida por separado)

Bastidores base
(Vendida por separado)

Quick Base (Vendida por separado)

/N Precauciones |

Verifique la seguridad de los alrededores al montar y desmontar.

<=1 Nota

Cuando se fija a un elemento portador de enganche, se
requiere la Quick Base Tray for Hitch (Vendida por separado).
Cuando se fija en el techo de un vehiculo, se requiere un juego
de bastidor base INNO y la Quick Base (ambos vendido por
separado).

_28_




Cubierta del boton

Con la llave, desbloquee la palanca de la
1 Quick Base. (2 lugares)

2 Abra la cubierta del botén. (2 lugares)

Presione el boton para bajar la palanca.
(2 lugares)

<1 Nota

Bajar la palanca hara que se abra 90°.

Palanca

Sostenga el centro de la barra y coléquelo en
la Quick Base.

|& Precauciones }

Tenga cuidado al montar y desmontar. La unidad principal
podria caerse al montarla y desmontarla, provocando lesiones
o dafios a la unidad principal o el vehiculo.
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Pestillo de bloqueo

I 17

17

A

A

1
I D. g 0 A

E Palanca !
Pasador de bloqu:eo

|

Quick Base

Introduzca el pasador de bloqueo del producto en
el pestillo de bloqueo de la base rapida. (2 lugares)

5

<=1 Nota

Empujelo con el botén de este producto orientado hacia usted.

<=1 Nota

Hay un pestillo de bloqueo en posicién simétrica con la palanca.
Introduzca el pasador de bloqueo del producto tomando como
referencia la posicion de la palanca.

= X : =eN
= )E —
[ -
E X )

Pasador de =
. bloqueo

Levante las palancas de la Quickbase y enganche las
palancas a los pasadores de bloqueo del producto.

6

/N Precauciones

Si no se puede levantar la palanca 90°, verifique que el pasador de
bloqueo se ha introducido en el pestillo de bloqueo en posicion
simétrica con las palancas y, a continuacion, vuelva a intentarlo.

/N Precauciones

Tenga cuidado de que no queden los dedos u objetos atrapados entre
el producto y las palancas.

Cubierta del botdn

Cubierta
del botén

Cierre la cubierta del boton para bloquear la
llave.

/

<=1 Nota

Para descargar el producto, siga las instrucciones desde la 1
hasta la 3.

/N Precauciones

Si la cubierta del botdn no se cierra, no esta bloqueada correctamente.
Accione de nuevo las palancas para fijar el producto con firmeza.
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[4] Sujetar una bicicleta

| Capacidad de carga maxima l -----------------------------------------------------

| Instalacion de Tray for Hitch | 1 vehiculo: 60 Ibs (27 kg) 2 vehiculos: 120 Ibs (54 kg)

| Instalacién del bastidor de techo| El valor minimo entre (1) y (2)

________________________________
_____________

1
| Capacidadde ': 41lbs (18.7kg) :
| carga méxima por | = . [ Quick Base 7Ibs (3.3kg) ] :

1 modelo de vehlculo I : Tire Hold 34Ibs (15.4kg) '

_____________

_________________________________________________________

| Condiciones de carga l ------------------------------------------------------------

@%@L@Q -

(850mm) (1300mm) 8c 3.5
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Abra el brazo mientras presiona el boton de la
bandeja.

2 Cargue una bicicleta en la bandeja.

/N Precauciones

Para cargar 2 bicicletas cuando la Tray for Hitch esta instalada,
cargue la bicicleta mas pesada en el lado mas cercano al coche.

Ajuste el ajustador de neumaticos en el brazo
a la posicion fija adecuada.

/N Precauciones

Asegurese de que el brazo no toque el freno ni el desviador.
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q Cierre los brazos para asegurar la bicicleta.

/N Precauciones

No cargue bicicletas que excedan la anchura del automovil
cuando esta instalada la Tray for Hitch.

== Nota }

Las bicicletas pueden sujetarse en direcciones opuestas para
que los manillares de una y otra no interfieran entre si.

== Nota }

Pase el cable a través de la perilla de la Quick Base Tray for

Hitch y la bicicleta y trabelo. (Solo si la Tray for Hitch esta
instalada)
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Coémo cargar con el brazo bajado (Solo si la Tray for Hitch esta instalada)

Brazo

<=1 Nota |

Cargar una bicicleta lateralmente bajando el brazo. Baje el
brazo para cargar la bicicleta de forma mas sencilla.

|4:5 Advertencia',

Antes de conducir, verifique que el brazo articulado esta trabado.

/N Precauciones

Para evitar dafios, mantenga el brazo separado del suelo al
bajarlo.

<=1 Nota

Para cargar su bicicleta de forma mas sencilla, utilice el
accesorio de rampa (IOP20), vendido por separado.
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Mantenimiento diario / Cuidado y almacenamiento

Elimine el polvo y lodo con agua.

|ZS Advertencial

e No utilice lubricantes en espray, aceites, grasa, diluyente de pintura o detergentes en este producto. El material del
producto puede deteriorarse con el tiempo, provocando dafios o la separacion del producto. No utilice aceite en los
tornillos ni en los pernos.

e Si no tiene previsto utilizarlo durante un largo periodo de tiempo, retirelo de la Quick Base, inspeccione cada una de

sus partes y guardelo alejado de la luz solar directa.

Retire el portaequipaje antes de utilizar un lavadero de autos automatico. Si el auto es lavado erroneamente por un

lavadero automatico con el portaequipaje puesto, asegurese de inspeccionar el portaequipaje.

/\ Precauciones

® Para un almacenamiento prolongado, guarde el producto con la superficie superior hacia arriba.
® Cuando se produzca un impacto fuerte, como una caida, inspeccione cada pieza en busca de grietas o desperfectos.

Piezas de repuesto

ISP 1066

Llave hexagonal Cable ) ISP 1073 »
Ajustador de neumaticos

<
S

Conjunto de perno de tapa M8

-
=
=
=
=
=
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Informacion de contacto

No asumimos ninguna responsabilidad por accidentes, dafios u otros perjuicios ocasionados
por su incorrecta instalacion, uso, modificacion o por desastres naturales.

Las especificaciones y apariencia del sistema y piezas de repuesto originales del
portacargas estan sujetas a cambio sin previo aviso en razén de mejora del producto.

Car Mate USA, INC.

| ] 383 Van Ness Ave., Suite 1603
l“no Torrance, CA 90501, U.S.A.
' ‘ L www.innoracks.com

ADVANCED CAR RACKS .
support@innoracks.com
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